

М Е М О Р И А Л

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Висковского завода

№143 (483)

Среда 21 июля 1937 года

Цена 5 коп.

С отчетно-выборных профсобраний

Больше внимания и жалобам рабочих

19 июля в 8 ч. утра состоялось отчетно-выборное собрание членов профсоюза заводоуправления Висковского цеха смены Пичугина. Подготовка к собранию была недостаточна, некоторые члены союза не знали, что будет собрание, в результате 15 человек явились. Профсоюзная организация заводоуправления цеха имеет больше успехов в работе, профторг тов. Наузов оторвался от основной массы рабочих и не случайно, что сейчас имеет еще 85 членов в своем союзе. Свод отчетный доклад тов. Наузова построен на сухом шаблонном материале, не рассказал конкретно чем занимается профсоюзная организация, как защищала интересы своих членов, как боролась за развитие стахановского движения.

Рабочие подвергли резкой критике работу профтора Наузова. В своем выступлении тов. Терельцев заявил: «Некоторые станичники к рабочим относятся по барски, пренебрежительно. 19 июля у нас нехватало вад, чтобы не было простоя в работе на налякнх смены Пичугина посылает нас брать форму членские вилы в разлодке. Мы

отказались от этого, потому, что горачие вилы обраба отпалят пальц. Тогда разгорачивались Пичугин берет ведро и кидает ми в нас, покрывая нецензурной бранью». Пишет приказ за отказ от работы с обвинением строго выговором.

На жалобу членов союза тов. Наузов совершенно не обращает внимания. Выступивший тов. Щербатко рассказал, что рабочие неоднократно требовали оставить бачек с газированной водой, начальник цеха отдал приказ, чтобы в профсоюзной организации не настояли, не защитила наши интересы. Спецдежда выдается недоборочественная и перекуривают.

Нам подаетеся изучать работу членов станичников, но мы за период нехотим лет получили только один фардук. Раньше вынуживалась в витрине газета «Горьковская коммунa» мы регулярно читали, но сейчас тов. Наузов не делает Работы с профактивом Наузов не вел, не сообразил, не рассказывал как лучше поставить работу.

Рабочие шифровки и по-

лировки, говорит тов. Фоминов, должны работать по 6 часов, а работают по 7 и 8 часов Свердловские часы не оличиваются. Полагающиеся жиры, эти профессии вот уже второй месяц не получают, имеются растраты профсоюзных средств, Сборщики Бренчурин растратил 250 рублей, Лавров—48 рублей, Баранов—45 рублей, это свидетельствует прежде всего о безответственности, беспечности профсоюзных руководителей.

Члены союза говорили о запусченной работе по организации стахановского движения. Профорганизация со стахановцами не работает, не беседует не интересуется их бытовыми условиями. Собрание сменя Пичугина, работу профтора Наузова признала неудовлетворительной.

В состав цехового комитета выдвинуты лучшие рабочие цеха т. Сидякин, Хренова, Кошкин, Комаров, Грушин, Суворкин, Мазурин, Межевик, которых ввели в список для голосования. Заулагодство и самовольный прогул отвели из списка тов. Паршина. А. УХЛИН.

Строительству дедстада закончить в срок

Начальнику участка т. Павлову отдела капитального строительства поручил строительство одного из ответственных объектов — детского сада согласно графика, должно быть закончено 15 октября 1937 года.

Строительство этого объекта есть реальный повод для партии нашей партии и товарища СТАЛИНА о детях и строится он в осуществление закона правительства «О запрещении абортов, увеличении материальной помощи роженицам, установление государственной помощи многодетным матерям, расширение сети родильных домов, детских яслей и детских садов, усиление уголовного наказания за неадекватные элементы и за некоторые изменения в законодательстве о разводках».

Ход строительства детского сада показывает, что оно идет медленно, неправильно организован труд рабочих, каменщики много времени затрачивают на подготовительные работы (перестановка и постройка

лесов) тогда как эти работы должны быть подготовлены заранее.

Начальник участка т. Павлов не является организатором стахановского движения. Решения заводского партийного собрания он как коммунист не выполняет, в результате неправильной организации труда, расстановки рабочей силы, возмущает неадекватную низкую производительность труда. Для примера можно взять рабочий день 16 июля.

Каменщик тов. Манхов со своим подручным в сутки простояло по плану нормы 1390 штук, уложил всего 1000 шт., что составляет 72 проц., бригад тов. Ершова в количестве 4 чел. на кладке глухой стены в 2 кирпича вместо нормы 7900 штук, уложил 1875 штук, вышло на норму всего на 24,7 проц.

Этих товарищей нельзя обвинять в том, что они не могут работать потому, что на строительстве школы № 8, кислородной станции, они указывали на 3000 штук кирпича за сме-

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 июля в 6 часов вечера в малом зале Дворца культуры созывается собрание комсомольского актива города и завода.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

«Положение о выборах в Верховный Совет СССР» и задача комсомольской организации. Докладчик секретарь РК ВКП(б) тов. Страусов.

На актив должны явиться: члены исполкома и ревизионной комиссии РК ВЛКСМ, секретари и члены бюро цеховых комсомольских организаций, группировки, пионербригады, пропагандисты комсомольской сети и партприкрепленные к комсомолу. Секретарь РК ВЛКСМ И. Свешников.

Создать условия для работы сталеваров

Задача сталеваров сейчас заключается в том, чтобы как можно лучше сварить сталь, как и о ж и в дольше сохранить нечь в эксплуатации, скорее производить сам процесс плавления.

Для выполнения всех этих задач требуются нормальные условия работы, требуется бесперебойная работа не только сталеваров, но и всех других подсобных агрегатов, связанных с ней.

В мартовском цехе № 1 работа сталеваров часто срывается по причинам неготовности канавы плохого качества газа, шихты, заправочных материалов и т. д.

8—9—10 июля из-за неготовности канавы выпуск плавки задержался на три часа.

При явличии бесперебойной работы канавы и газогенераторной станции, я бы с успехом мог через

каждые 7 с половиной часов давать качественную плавку в 5 тонн с/ем ста. Сейчас же плавка просиживает в печи по 9—10 часов, и с/ем выражается всего лишь в 3 тоннах.

Сама печь, только что вышла из ремонта и работает хорошо. Я не раз спрашивал мастера иванов том, почему так медленно идет подготовка канавы.

Мастер сообщает на плохую работу прироста канавы. Если бы только очень часто выходил из строя и администрация цеха смотрит на это сквозь пальцы.

Мы хотим работать по стахановски, применяя методы лучших сталеваров, как т. Мазай и Чуйновский, но для применения этих методов необходима администрация цеха не создаст.

Оглавар печи № 1 Шмелев.

Улучшить руководство стахановским движением

Количество стахановцев в новомаретовском цехе с каждым месяцем возрастает.

В мае мы имели 67 стахановцев, в течение июля желание работать по стахановски у рабочих возросло и сейчас мы и мее и 103 стахановца, но этого еще мало.

На совещании «ТР стахановцев» при составлении плана практических мероприятий по ликвидации последствий вредительств, было внесено много ценных практических предложений, как в снабжении заправочными материалами, мазутом, известью и др.

Но после этого совещания стахановцев, партийная и профсоюзная организация ослабила эту работу. Большие мы не сообразили стахановцев, не беседовали с ними.

Требования стахановцев, направленные устранение недостатков и улучшение работы цеха, администрация цеха не выполнила.

Сейчас парторганизация в своем отношении стоит в нерешительности поперос об улучшении руководства стахановским движением, чтобы в ближайшее время указания т. Межлаука были выполнены.

Парттор лового мастера Пышков

Завком выполняет указания членов союза

На отчетно-выборных собраниях заводского комитета члены союза требовали, чтобы завком добился от хозяйственников автотранспорт для перевозки рабочих проживающих в

Шиморском и Тамбосее. Завком ищет рабочих выполняющих С 16 июля рабочие живут в Шиморском и Тамбосее ездят на завод и с завода на автомашине.

Расходуют заводские материалы

В электротехнической заводе, работает электромастер Листоплатов его цеха тов. Дятлова. Вместо основной работы он делает себе и другим гвозди, и в это Дятлов расходует заводские материалы. Мастер Дюжин об этом

знает, но не хочет—устраивает, так же безобразничает Комсорг Струнников и другие комсомольцы зная о проделках Дятлова не разоблачают его, тем самым способствуют Дятлову расходовать социалистическую собственность. Глаз.



На снимке: бригадир стахановской бригады землекопов ОКСа тов. Ухлин.

